
Аналіз результатів опитування 

здобувачів фахової передвищої освіти щодо задоволеності якістю організації освітнього процесу 

у ВСП Кам’янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО «Кам’янець-Подільський державний інститут» 
 

З метою виявлення думки здобувачів фахової передвищої освіти щодо організації освітнього процесу та якості 

викладання навчальних дисциплін з 02.10.2023р. по 13.10.2023р. проходило анонімне опитування серед студентів 

Відокремленого структурного підрозділу Кам’янець-Подільського фахового коледжу НРЗВО “Кам'янець-Подільський 

державний інститут”. Всього опитуванням було охоплено 104 здобувача фахової передвищої освіти, які навчаються за 

очною формою навчання. 

Розподіл респондентів відповідно до освітньо-професійної програми, 

за якою вони здобувають фахову передвищу освіту 
 

№ Освітньо-професійна програма Кількість здобувачів чол. 

1. Облік і оподаткування 23 

2. Економіка 19 

3. Соціальна робота  41 

4. Професійна освіта (Цифрові технології) 15 

5. Психологія 6 

Разом 104 
 

Таблиця узагальнених результатів опитування здобувачів фахової передвищої освіти 

щодо задоволеності якістю організації освітнього процесу 

у ВСП Кам’янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО «Кам’янець-Подільський державний інститут» 

№ Запитання анкети Відповіді анкети 

Студенти групи С-11 (к-сть: 10 ст.) Студенти групи  С-12 (к-сть: 9 ст.) 

1 Чи відповідає організація навчання в 

коледжі Вашим уявленням про нього до 

вступу? 

так 70% 

не зовсім 10% 

не визначилися 20% 

так 34% 

не зовсім 22% 

не відповідає 22% 

не визначилися 22% 



2 Яку форму навчання Ви вважаєте більш 

якісною? 

 очну 100% очну 89% 

змішану 11% 

3 Чи задовольняє Вас змістовне наповнення 

лекційного матеріалу у Moodle? 

так 80% 

не визначилися 20% 

так 100% 

4 Як Ви вважаєте, чи проводяться навчальні 

заняття в активній та цікавій формі? 

так 80% 

не визначилися 20% 

так 100% 

5 Чи вільно викладачі володіють 

навчальним матеріалом (який 

викладають), роз'яснюють складні місця, 

виділяють головні моменти, допомагають 

долати труднощі в процесі навчання? 

так 100% так 66,7% 

ні 33,3% 

 

6 Чи  надається Вам можливість задавати 

питання викладачу під час занять чи 

після занять, в усній чи письмовій 

формі? 

так 100% так 90% 

ні 10%  

7 Вкажіть від однієї до трьох дисциплін, на 

заняттях з яких Вам найбільш цікаво, 

пізнавально та комфортно 

Фізика і астрономія Павловська Т.Ю.,  технологія 

Сушарник А.М.,  фізична культура Погорецька О.Ф., 

захист України Складанівський О.Л., біологія і 

екологія Фаїн А.В., математика Динич А.Ю., 

українська мова Козак Р.В., всесвітня історія Кучеров 

Г.Г., українська література Сторожук Н.Р. 

Українська література Сторожук Н.Р., фізична 

культура Погорецька О.Ф., математика Динич А.Ю., 

зарубіжна література Пещанюк Н.О., українська 

мова Козак Р.В.. всесвітня історія Скрипник А.Ю.,  

фізика і астрономія Павловська Т.Ю., біологія і 

екологія Фаїн А.В., захист України      

Складанівський О.Л. 

8 Чи почуваєтеся Ви в безпеці 

перебуваючи в коледжі? 

так, мені безпечно 80% 

здебільшого, так 20% 

так, мені безпечно 56% 

здебільшого, так 22% 

не визначилися 22% 

Вкажіть свої побажання до викладачів щодо 

якості викладання та спілкування 

Проводити змагання  

 



№ Запитання анкети Відповіді анкети 

Студенти групи П-11,Ф-11 (к-сть: 6 ст.) Студенти групи  О-11 (к-сть: 6 ст.) 

1 Чи відповідає організація навчання в 

коледжі Вашим уявленням про нього до 

вступу? 

так 100% 

 

так 100% 

 

2 Яку форму навчання Ви вважаєте більш 

якісною? 

 

 очну 83,3% 

змішану 16,7% 

очну 83,3% 

змішану 16,7% 

3 Чи задовольняє Вас змістовне наповнення 

лекційного матеріалу у Moodle? 

так 100% 

 

так 100% 

4 Як Ви вважаєте, чи проводяться навчальні 

заняття в активній та цікавій формі? 

так 100% 

 

так 100% 

5 Чи вільно викладачі володіють 

навчальним матеріалом (який 

викладають), роз'яснюють складні місця, 

виділяють головні моменти, допомагають 

долати труднощі в процесі навчання? 

так 100% так 100% 

6 Чи  надається Вам можливість задавати 

питання викладачу під час занять чи 

після занять, в усній чи письмовій 

формі? 

так 100% так 100% 

7 Вкажіть від однієї до трьох дисциплін, на 

заняттях з яких Вам найбільш цікаво, 

пізнавально та комфортно 

Фізика і астрономія Павловська Т.Ю., фізична 

культура Ткачук Р.О., зарубіжна література Пещанюк 

Н.О., захист України Складанівський О.Л., 

математика Динич А.Ю., українська мова Козак Р.В.,  

технології Сушарник А.М., українська література 

Боровисюк Т.В.  

Українська мова Кушнір Т.М., фізика і астрономія 

Павловська Т.Ю., математика Динич А.Ю., 

українська література Боровисюк Т.В., зарубіжна 

література Пещанюк Н.О., всесвітня історія 

Скрипник А.Ю., фізична культура  Погорецька О.Ф. 

8 Чи почуваєтеся Ви в безпеці 

перебуваючи в коледжі? 

так, мені безпечно 33,3% 

здебільшого, так 66,7% 

так, мені безпечно 66,7% 

здебільшого, так 33,3% 



Вкажіть свої побажання до викладачів щодо 

якості викладання та спілкування 

Все гуд!  

Я б хотіла на виховній пити чай. 

Мені все подобається. 

У мене не має побажань, мене задовольняє 

спілкування з викладачами. 

Все гаразд! 

Чу-чуть помаліше диктувати 

№ Запитання анкети Відповіді анкети 

Студенти групи Е-11 (к-сть: 5 ст.) Студенти групи  Цт-11 (к-сть: 8 ст.) 

1 Чи відповідає організація навчання в 

коледжі Вашим уявленням про нього до 

вступу? 

так 100% 

 

так 62,5% 

не зовсім 12,5% 

не відповідає 25% 

2 Яку форму навчання Ви вважаєте більш 

якісною? 

 очну 60% 

змішану 40% 

очну 62,5% 

дистанційну 37,5% 

3 Чи задовольняє Вас змістовне наповнення 

лекційного матеріалу у Moodle? 

так 100% 

 

так 75% 

ні 25% 

поки що трохи не розумію, де все шукати 

4 Як Ви вважаєте, чи проводяться навчальні 

заняття в активній та цікавій формі? 

так 100% 

 

так 75% 

ні 25% 

5 Чи вільно викладачі володіють 

навчальним матеріалом (який 

викладають), роз'яснюють складні місця, 

виділяють головні моменти, допомагають 

долати труднощі в процесі навчання? 

так 100% так 75% 

ні 25% 

6 Чи  надається Вам можливість задавати 

питання викладачу під час занять чи 

після занять, в усній чи письмовій 

формі? 

так 80% 

ні 20% 

так 87,5% 

ні 12,5% 

7 Вкажіть від однієї до трьох дисциплін, на 

заняттях з яких Вам найбільш цікаво, 

пізнавально та комфортно 

Фізика і астрономія Павловська Т.Ю., фізична 

культура Погорецька О.Ф., всесвітня історія 

Скрипник А.Ю., захист України Складанівський О.Л., 

Всесвітня історія Скрипник А.Ю., зарубіжна 

література Пещанюк Н.О., українська мова      

Кушнір Т.М., фізична культура Погорецька О.Ф.,  



математика Динич А.Ю., українська мова          

Кушнір Т.М.,   інформатика Шевчук Ю.В., біологія і 

екологія Біла Я.В., іноземна мова Чупрінчук О.В. 

 

географія Бачинська М.В., українська література 

Боровисюк Т.В., біологія і екологія Фаїн А.В., фізика 

і астрономія Павловська Т.Ю., інформатика   

Шевчук Ю.В., не має таких  

8 Чи почуваєтеся Ви в безпеці 

перебуваючи в коледжі? 

так, мені безпечно 80% 

здебільшого, так 20% 

так, мені безпечно 37,5% 

здебільшого, так 50% 

ні, я не почуваюся в безпеці 12,5% 

Вкажіть свої побажання до викладачів щодо 

якості викладання та спілкування 

Хотілось би побільше занять з Ольгою Феофанівною Претензій не має. 

Переведіть на дистанційне. 

 

№ Запитання анкети Відповіді анкети 

Студенти групи С-22 (к-сть: 8 ст.) Студенти групи  О-21 (к-сть: 11ст.) 

1 Чи відповідає організація навчання в 

коледжі Вашим уявленням про нього до 

вступу? 

так 87,5% 

не зовсім 12,5% 

 

так 100% 

 

2 Яку форму навчання Ви вважаєте більш 

якісною? 

 

 очну 87,5% 

змішану 12,5% 

очну 54,5% 

дистанційну 9,1% 

змішану 36,4% 

3 Чи задовольняє Вас змістовне наповнення 

лекційного матеріалу у Moodle? 

так 100% 

 

так 100% 

4 Як Ви вважаєте, чи проводяться навчальні 

заняття в активній та цікавій формі? 

так 50% 

ні 50% 

так 90,9% 

ні 9,1 %  

5 Чи вільно викладачі володіють 

навчальним матеріалом (який 

викладають), роз'яснюють складні місця, 

виділяють головні моменти, допомагають 

долати труднощі в процесі навчання? 

так 100% так 100% 

6 Чи  надається Вам можливість задавати 

питання викладачу під час занять чи 

так 100% так 90,9% 

ні 9,1 % 



після занять, в усній чи письмовій 

формі? 

7 Вкажіть від однієї до трьох дисциплін, на 

заняттях з яких Вам найбільш цікаво, 

пізнавально та комфортно 

Українська література Боровисюк Т.В., теорія 

соціальної роботи Дужева О.Г., загальна психологія 

Глов’юк О.В., фізкультура Ткачук Р.О., українська 

мова Кушнір Т.М., основи соціальної педагогіки 

Присакар В.В., інформатика Михайлова І.А., іноземна 

мова Чупрінчук О.В., соціальна робота з сім’ями, 

дітьми, жінками Дужева О.Г. 

Українська література Боровисюк Т.В., географія 

Бачинська М.В., математика Шевчук О.В., 

українська мова Кушнір Т.М., історія україни 

Завадська І.М., інформатика Михайлова І.А., 

економіка підприємства Комарницька О.М., фізична 

культура Ткачук Р.О., гроші і кредит Гарбарець І.А., 

біологія і екологія Біла Я.В., економічна теорія 

Годованок А.В. 

8 Чи почуваєтеся Ви в безпеці 

перебуваючи в коледжі? 

так, мені безпечно 50% 

здебільшого, так 37,5% 

ні, я не почуваюся в безпеці 12.5% 

так, мені безпечно 36,4 % 

здебільшого, так  63,6% 

 

Вкажіть свої побажання до викладачів щодо 

якості викладання та спілкування 

Спілкування з викладачами суперове! Бажаю викладати в тому ж руслі! 

 

№ Запитання анкети Відповіді анкети 

Студенти групи Е-21 (к-сть: 7 ст.) Студенти групи  С-21 (к-сть: 5 ст.) 

1 Чи відповідає організація навчання в 

коледжі Вашим уявленням про нього до 

вступу? 

так 43% 

не зовсім 43% 

не відповідає 14% 

 

так 80% 

ні 20% 

 

2 Яку форму навчання Ви вважаєте більш 

якісною? 

 

 очну 57,1% 

дистанційну 28,5% 

змішану 14% 

очну 40% 

змішану 60% 

3 Чи задовольняє Вас змістовне наповнення 

лекційного матеріалу у Moodle? 

так 86% 

ні 14% 

так 100% 

4 Як Ви вважаєте, чи проводяться навчальні 

заняття в активній та цікавій формі? 

так 86% 

ні 14%  

так 100% 



5 Чи вільно викладачі володіють 

навчальним матеріалом (який 

викладають), роз'яснюють складні місця, 

виділяють головні моменти, допомагають 

долати труднощі в процесі навчання? 

так 86% 

ні 14% 

 

так 100% 

6 Чи  надається Вам можливість задавати 

питання викладачу під час занять чи 

після занять, в усній чи письмовій 

формі? 

так 86% 

ні 14% 

 

так 100% 

7 Вкажіть від однієї до трьох дисциплін, на 

заняттях з яких Вам найбільш цікаво, 

пізнавально та комфортно 

Українська література Боровисюк Т.В., інформатика 

Павловська Т.Ю., математика Шевчук О.В., економіка 

підприємства Комарницька О.М., українська мова 

Кушнір Т.М., фізична культура Тачук Р.О., основи 

філософських знань Дудченко В.С., географія 

Загалевич В.Л. 

Українська література Сторожук Н.П., філософія 

Дудченко В.С., математика Шевчук О.В., фізична 

культура Ткачук Р.О., загальна психологія      

Глов’юк О.В, теорія соціальної роботи Дужева О.Г., 

історія соціальної роботи Загалевич В.Л.  

 

8 Чи почуваєтеся Ви в безпеці 

перебуваючи в коледжі? 

так, мені безпечно 28,6% 

здебільшого, так 71,4% 

так, мені безпечно 100% 

 

Вкажіть свої побажання до викладачів щодо 

якості викладання та спілкування 

Викладачі поводять себе нормально, матеріал 

подають цікаво і зрозуміло. 

Мені в коледжі цікаво і комфортно. 

Всього найкращого! 

Суперово! 

 

№ Запитання анкети Відповіді анкети 

Студенти групи Цт-21стн (к-сть: 7 ст.) 

1 Чи відповідає організація навчання в коледжі Вашим уявленням про нього до вступу? так 86% 

не зовсім 14% 

2 Яку форму навчання Ви вважаєте більш якісною? 

 

 очну 86%  

змішану 14% 

3 Чи задовольняє Вас змістовне наповнення лекційного матеріалу у Moodle? так 86% 

ні 14% 



4 Як Ви вважаєте, чи проводяться навчальні заняття в активній та цікавій формі? так 86% 

ні 14% 

5 Чи вільно викладачі володіють навчальним матеріалом (який викладають), роз'яснюють складні 

місця, виділяють головні моменти, допомагають долати труднощі в процесі навчання? 

так 100% 

 

6 Чи  надається Вам можливість задавати питання викладачу під час занять чи після занять, в 

усній чи письмовій формі? 

так 100% 

 

7 Вкажіть від однієї до трьох дисциплін, на заняттях з яких Вам найбільш цікаво, пізнавально та 

комфортно 

Психологія Михайлик А.О., основи програмування 

та алгоритмічні мови Михайлова І.А., веб-

технології та веб-дизайн Шевчук Ю.В., основи 

електротехніки та електроніки Павельчук Ю.Ф., 

екологія Марунчак О.В., економічна теорія 

Годованюк А.В. 

8 Чи почуваєтеся Ви в безпеці перебуваючи в коледжі? так, мені безпечно 71,4% 

здебільшого, так 28,6% 

Вкажіть свої побажання до викладачів щодо якості викладання та спілкування Змінити інтер’єр на сучасний. 

Більше проводити заходів для студентів і 

викладачів, їздити кудись з групою. 

Мені б хотілося аби вчитель з психології додав 

більше практичних занять. 

 

№ Запитання анкети Відповіді анкети 

Студенти групи С-23 (к-сть: 4 ст.) Студенти групи  С-31 (к-сть: 5 ст.) 

1 Чи відповідає організація навчання в 

коледжі Вашим уявленням про нього до 

вступу? 

так 100% 

 

так 80% 

ні 20% 

 

2 Яку форму навчання Ви вважаєте більш 

якісною? 

 

 очну 25% 

дистанційну 25% 

змішану 50% 

очну 60% 

змішану 40% 



3 Чи задовольняє Вас змістовне наповнення 

лекційного матеріалу у Moodle? 

так 100% так 80% 

ні 20% 

4 Як Ви вважаєте, чи проводяться навчальні 

заняття в активній та цікавій формі? 

так 100% так 80% 

ні 20% 

5 Чи вільно викладачі володіють 

навчальним матеріалом (який 

викладають), роз'яснюють складні місця, 

виділяють головні моменти, допомагають 

долати труднощі в процесі навчання? 

так 75% 

ні 25% 

 

так 80% 

ні 20%  

 

6 Чи  надається Вам можливість задавати 

питання викладачу під час занять чи 

після занять, в усній чи письмовій 

формі? 

так 100% так 100% 

7 Вкажіть від однієї до трьох дисциплін, на 

заняттях з яких Вам найбільш цікаво, 

пізнавально та комфортно 

Українська література Сторожук Н.Р., основи 

філософських знань Дудченко В.С., математика 

Сидорук Л.М. 

Волонтерство Квітінська М.В., місцеве 

самоврядування Квітінська М.В., право в соціальній 

роботі Гуменюк І.М., фізичне виховання        

Балакай А.Є., психологія фінансів Сидор Г.В., 

основи медичних знань Михальський А.В., 

методика і технологія в соціальній роботі        

Дужева О.Г.  

8 Чи почуваєтеся Ви в безпеці 

перебуваючи в коледжі? 

так, мені безпечно 100% 

 

так, мені безпечно 80% 

здебільшого так 20% 

Вкажіть свої побажання до викладачів щодо 

якості викладання та спілкування 

  

 

№ Запитання анкети Відповіді анкети 

Студенти групи О-31 (к-сть: 6 ст.) Студенти групи  Е-31 (к-сть: 7 ст.) 

1 Чи відповідає організація навчання в 

коледжі Вашим уявленням про нього до 

так 100% 

 

так 100% 

 



вступу? 

2 Яку форму навчання Ви вважаєте більш 

якісною? 

 

так 100% 

 

очну 57,1% 

дистанційну 28,6% 

змішану 14,3% 

 

3 Чи задовольняє Вас змістовне наповнення 

лекційного матеріалу у Moodle? 

так 100% так 85,7% 

ні 14,3% 

 

4 Як Ви вважаєте, чи проводяться навчальні 

заняття в активній та цікавій формі? 

так 100% так 100% 

 

5 Чи вільно викладачі володіють 

навчальним матеріалом (який 

викладають), роз'яснюють складні місця, 

виділяють головні моменти, допомагають 

долати труднощі в процесі навчання? 

так 100% 

 

так 100% 

 

6 Чи  надається Вам можливість задавати 

питання викладачу під час занять чи 

після занять, в усній чи письмовій 

формі? 

так 100% так 100% 

7 Вкажіть від однієї до трьох дисциплін, на 

заняттях з яких Вам найбільш цікаво, 

пізнавально та комфортно 

Інформаційні системи та технології в обліку Свирида 

О.В., звітність підприємства Коркушко О.Н., 

правознавство Гуменюк І.М.,  фізичне виховання 

Погорецька О.Ф., оздоровча фізкультура Балакай 

А.Є., основи філософських знань Дудченко В.С., 

планування та нормування праці Комарницька О.М.  

Економіка і нормування праці Сидор Г.В., 

правознавство Шморгал О.І., державне регулювання 

Квітінська М.В., всі дисципліни подобаються  

8 Чи почуваєтеся Ви в безпеці 

перебуваючи в коледжі? 

так, мені безпечно 100% 

 

так, мені безпечно 85,7% 

здебільшого так 14,3% 

Вкажіть свої побажання до викладачів щодо 

якості викладання та спілкування 

Мені все подобається. 

Мене все задовольняє, все подобається. 

Краще подавати матеріал, а так більше не має 

побажань. 

Більше практики. Складно виконувати практичні 

вдома після однієї теорії. 

Все задовольняє. 

Люблю навчатися у НРЗВО «КПДІ» та ВСП КПФК 



 


